

问出担当 问出成效

——我市“三抓一优”专题电视问政实录

记者 王凡

落地三年项目为何难开工?

翘首以盼开工的不仅仅是星光玉龙项目,咸安区一个汽车拆解项目也在经历着“长长的等待”。

短片披露:2月14日,咸安区10个重大项目开工,桑德环保有限公司汽车拆解生产线项目列入其中。日前,这里除了有一条便利的通车公路外,这个投资规划过亿元、原计划在2015年1月就要开工的项目,至今没有完成“三通一平”基础工作。

主持人开门见山,直接发问:合同上规定最晚于2014年就要交付投资企业的项目用地,为何到2017年2月之前还未交付?这合法吗?

咸安区相关负责人表示,要认真反思,结合市委市政府“三抓一优”决策部署改进作风,更好地服务企业,并承诺在一周之内完成“三通一平”。

点评嘉宾艾国松教授借用李克强总理“政府要带头讲诚信”的话,直言当地做法与市委市政府加快发展的理念背道而驰。

有网友留言:当场承诺是必要的,市委加大督查也很必要。

环评报告为何迟迟难审批?

短片披露:一份环评报告的审批,从2016年6月反反复复改到2016年12月,最终公示已是今年3月15日。而同样是环评审批,在东莞却只用了2个月。雄志

塑胶五金制品公司负责人深感无奈:自己本想回家乡创业,却不想过程这样“难”。截止目前,他已因此损失1000万元。

工商联代表余英志当场质问:短片里反复要求企业一次次提交环评报告,又一次次把报告打回,这种行为模式是否考虑过企业的感受?

环保部门负责人现场做出了解释,坦言这充分说明自身服务意识、创新意识亟待提高,并承诺将主动作为,帮助企业把问题及时汇总,集中解决,做到一次性完成环评审核工作。

解释与承诺并未赢得88位评审代表的认同。有48.81%的评议代表给出了“不满意”的评价。

园区重大项目为何难选址?

同样收获“不满意”较多的还有通城县相关责任单位。88位评议代表对他们的不满意率达到53.66%。

短片披露,通城县亚细亚陶瓷有限公司的仓储物流建设项目是该县今年的重大项目,并且已经宣布开工。可暗访组在调查中却发现,无法找到项目的施工地点,甚至连企业也不知道自己的建设用地在哪里。

通城经济开发区工作人员对项目选址、规划闪烁其词,媒体代表向东宁一针见血,一连串抛出“三问”:“列入重大项目开工建设的标准是什么?如何认定企业开工

效率的?这是一种怎样的行为?”

面对质疑,通城县副县长项小斌表示,将认真检讨工作上存在的问题,表示要不断改进工作作风,加强同客商的沟通,把工作做扎实,尽快解决问题。

迟而不决的规划为何难审批?

短片披露,楚裕智能家居生产基地项目,作为今年2月开工的重大项目,总投资8000万元,但如今项目现场是一片黄土,没有开工迹象。企业在申请规划审批时,企业的消防设计符合审批条件,规划部门在审批时人为增设审批条件,推诿给消防部门拿意见,致使项目迟迟难开工。

“出现这种问题本质是不担当,不作为。”点评嘉宾艾国松直言不讳,面对企业难题不能“知者也,不出谋划策”,党和人民事业要我们担当时,不能犹犹豫豫,瞻前顾后,要有“哪壶不开提哪壶”的精神。

市规划局局长李光表示,涉事人员没有将心比心为企业着想,存在业务学习不够、不担当怕担当的问题,将启动问责和全面清查工作,做到未审先批、边审边批,更好地服务企业。

今日聚焦

陆水灌区嘉鱼片

加紧建设

3月28日,嘉鱼县高铁岭镇九龙村,工人们正在对危旧站进行重修。

据了解,该项目是陆水灌区续建配套与节水改造工程的一部分,嘉鱼片区总投资1635万元,施工总工期3年,包括渠道整治和新建渠系建筑物等。项目于去年底开工,目前正在对拦污栅桥、进水池、泵房等工程施工。

记者 夏正锋

通讯员 龙 钰 聂 莉 摄



8个指导组下到田间地头

嘉鱼农技服务助春耕

本报讯 记者姜明助、通讯员熊铁山报道:人勤春早话农桑,机声隆隆春耕忙。仲春的嘉鱼大地,农技人员下乡指导备耕春管,成为田间地头一道靓丽的风景。

“近段时间春雨多,要加强小麦的田间管理,注意清沟排水。”在鱼岳镇南丰种植合作社,镇农技站长黄金光正在给田间管理人员“支招”。

在官桥镇官桥村张志平的蔬菜地里,农技人员张正梅正指导他

开沟追肥,覆盖地膜:“这段时间气温较低,雨水较多,要加强蔬菜苗的防寒保暖。”听了专家指导,张志平喜上眉梢:“专家不仅上门授课,还到田里指导,今年蔬菜一定会有好收成。”

入春以来,该县全力抓好蔬菜、小麦、油菜的苗期管理工作,掀起了以灌溉、追肥、治虫为主的春季管理工作高潮。

该县把农技人员分成8个技术

通过村广播、集贸市场现场答疑等方式,向农户传授春季田间管理和病虫害防治等知识。

县农业部门还通过多种措施,综合抓好病虫害防治,及时发布病虫情报,加强监测预报,积极指导群众开展防治工作,做到早防、早控,尽量把病虫危害造成的损失降到最低程度。

工商、质监等部门组成联合检查小组开展全面检查,严查非法销售假劣农资行为,确保农资产品品质安全。

通山党建微信公众号

“山通水富”正式运行

本报讯 记者陈小彬报道:3月31日,由通山县委组织部主办的党建微信公众号“山通水富”正式运行。与此同时,党建手机网站“山通水富党旗红”也一并上线运行。

《山通水富》微信公众号共开设党旗红、正青春、心相连、在路上等栏目,与手机网站相互配合,利用移动互联平台,将其打造成基层党建的“微窗口”,服务群众的“微平台”,打通党群之间最后的“微距离”,使之成为联系党员群众的“微纽带”、“微桥梁”。

“山通水富”微信公众号和手机网站由咸宁新闻网负责内容运营,它的开通上线,是实现党建宣传平台从传统方式向移动互联的转变,在我市基层党建工作中尚属首创。

全市统战会议要求

坚定正确的政治方向

本报讯 记者王凡报道:3月31日,全市统战会议召开,市领导周勇、方松、刘复兴出席。

会议指出,要深入学习《条例》,坚定正确的政治方向。做好统战工作必须旗帜鲜明讲政治,必须做到维护党中央权威,维护习近平总书记的核心地位,不折不扣落实党中央决策部署;必须坚定正确的政治方向,不折不扣贯彻党的理论和路线方针政策;必须在统战工作具体实践上,不折不扣地把条例规定落实。

会议强调,要牢记历史使命,增强履职尽责紧迫感。要从全面从严治党角度,从维护国家稳定角度,从维护国家统一角度,从促进经济社会发展角度,增强做好统战工作紧迫感。要提高统战工作能力,加强组织领导、调查研究、信息宣传、队伍建设。

会议要求,各民主党派要深入开展“两学一跟”活动,巩固共同思想政治基础;要务实重行抓落实,提高参政党议政水平;要知行合一创品牌,做好社会服务工作。针对非公经济代表人士工作,换届要坚决实现平稳有序,要加强理想信念教育,构建亲清政商关系,推动经济发展。针对宗教工作,要坚持群众性、中国化、法制化,健全三级网络责任制,发挥稳压器作用。针对党外知识分子和新的社会基层人士工作,要发挥联谊会作用,联合开展参政议政和统战工作理论实践创新工作,建立新的社会阶层统战平台。

我市食品药品12331主题宣传活动启动

百企千店万人守信亮诺

本报讯 记者王凡、通讯员梁耀、廖春翠报道:3月31日,我市2017年全国食品药品12331主题宣传暨全省“做老实人、办良心企业”活动启动。市领导方松、王凡非出席。

今年12331宣传活动的主题是“守护食药安全”。“331”谐音生命身体需要,意为食品药品事关民生、监管为民守护安全。

活动现场展出了2016年食品药品打假治劣典型案例和食品药品企业守信承诺,开展了食品安全现场免费快检和投诉举报咨询。4位食品行业协会和食品药品企业代表,对“做老实人、办良心企业”、“卖放心肉菜”等活动进行倡议承诺发言,并开展了“百企千店万人守信亮诺”联合签名活动。

市领导要求,要强化源头管控,企业要落实主体责任,真正担负起保障食品药品安全的第一责任。要推进信用体系建设,引导和倒逼食品药品生产经营者守法经营,强化企业自律意识。要强化综合治理,落实监管部门监督责任,全面落实“四个最严”和“四有两责”要求,严防、严管、严控食品药品安全风险,推动食品安全形势持续改善。要强化社会监督,落实社会各界的参与责任,坚持正确舆论导向,打造香城蓝盾文化宣传品牌。

汪凡非调研民政项目建设时要求

提升民政公共服务水平

本报讯 通讯员揭刚报道:3月29日,副市长汪凡非调研民政公共服务设施项目建设情况。

汪凡非先后来到市社会福利中心、未成年人救助保护中心、咸安区梅园社区、鄂南革命烈士陵园、官埠桥镇农村福利院等地实地察看,并听取了情况汇报。

在市社会福利中心、官埠桥镇农村福利院和梅园社区居家养老服务,汪凡非仔细察看了院内基础设施和日常管理,详细了解入住情况、食宿条件等,并走进宿舍与老人亲切交谈,了解他们的生活情况。

汪凡非强调,民政工作事关千家万户,直接关系着困难群众的切身利益,要进一步夯实基础,不断提升民政公共服务能力和水平,让广大民政对象得到党和政府的更好关怀;要大力发展养老服务业,锐意改革,敢于创新,让被服务的老年人有更多的获得感和幸福感。

熊登赞深入赤壁市蒲圻办事处

开展“走村巷·连民心”活动

本报讯 记者黄柱报道:3月28日,市政协副主席熊登赞深入赤壁市蒲圻办事处五洪山村、金潭村、望山社区、和尚岭社区、斋公岭社区,开展“走村巷·连民心”活动。

熊登赞先后察看了花卉庭院、草莓基地、罗氏沼虾养殖基地、特困户养鸡场、特色农庄、工业企业和新农村建设示范点,走访了特困户,了解其生产生活情况。

熊登赞指出,抓好精准扶贫工作,推动农村经济发展,要充分调动基层干部群众的积极性、主动性和创造性,大力发展村级集体经济。要把精准扶贫与发展壮大村级集体经济紧密结合起来,多学习外地先进经验,把上级扶持形成的资产管好用好,用市场的办法,采取多种形式,盘活集体土地的荒山、荒水、房屋等资源资产。要增加村级集体经济积累,消灭集体经济“空壳村”,让群众分享集体经济收益。

郑凌赴崇阳县铜钟乡

调研幕阜山绿色产业带建设

本报讯 见习记者马丽娅报道:3月29日,市政协副主席郑凌深入崇阳县铜钟乡等地,调研幕阜山绿色产业带建设情况。

郑凌一行走访了大岭村党员群众服务中心、易地搬迁安置点、特困村民户、温泉小镇、大集公园等地,与乡、村干部及基层群众促膝交谈,并重点查勘了大岭万亩樱花原生林、旅游公路建设情况。

郑凌指出,要把贫困户搬迁到适合居住、有发展条件的地方,支持他们大力发展符合当地实际、又有长远效益的产业扶贫项目,实现贫困户可持续发展。要谋划特色旅游项目,充分发掘野樱花等自然禀赋,加紧建设幕阜山生态旅游公路网络,放大崇阳绿色优势,培植生态文化旅游新的增长点。



窗口人员热情耐心服务

细心服务赢点赞

“现在效率真高,办事越来越方便了。”3月29日,咸安区政务服务中心大厅里,工商窗口前,来自咸安的小张办完事后笑着说道。

当日,小张为自己旅游公司的开业设立,前来工商窗口办理营业执照申请。因为开业时间就在几天后,小张显得比较着急。一到窗口前,小张将材料递给窗口工作人员杨东龙后,

快速办理好相关手续,杨

东龙对小张说:“恭喜你的公司开业。三天后,就可以来拿了。”

小张表示,如此耐心细心的服务,让人如沐春风。

办事指南、“五证合一、一照一码”登记制度改革解读、个体户办证指导……杨东龙的桌子上,摆着的一个个小册子,和他一起,为前来办事的群众提供快捷细心的服务。

一位市民说,杨东龙桌子

上“红旗窗口”的牌子,就是他

政务服务要闻

咸安区人民政府政务服务中心